
Барак Обама: САД су спремне да раде заједно са Русијом и Ираном на превазилажењу кризе у Сирији, али Асад мора да оде
понедељак, 28 септембар 2015 18:44

ЊУЈОРК– Амерички председник Барак Обама изјавио је данас у Уједињеним нацијама
да су САД спремне да раде заједно са Русијом и Ираном на превазилажењу кризе у
Сирији, али је поновио да будуће решење не може да значи повратак на предратни
„статус кво”, односно власт Башара ал Асада.

  

  

Обама се у говору на генералној дебати на Генералној скупштини УН заложио за даљу
борбу против Исламске државе, али и транзицију која не би укључивала сиријског
председника, и осудио је земље које подржавају лидере попут Асада, кога је оптужио за
убијање деце.

  

Аргумент да би алтернатива даљој подршци Асаду била „сигурно још гора”, није решење,
оценио је Обама, алудирајући на став Русије уочи сусрета са руским председником
Путином касније током дана.

  

У говору на Генералној скупштини УН амерички председник је уједно бранио западне
санкције Русији због Украјине.

  

„Свет не може да стоји по страни док Русија крши интегритет и суверенитет Украјине.
Уколико не буде последица за руску анексију Крима, то би се могло догодиги било којој
земљи у УН”, рекао је Обама, преноси АП.

  

ЊУЈОРК – Амерички председник Барак Обама објавио је данас да је више од 50
држава обећало да ће дати око 30.000 нових војника и полицајаца за могуће
ангажовање у мировним мисијама Уједињених нација.
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„Више од 50 земаља, од Бангладеша до Колумбије, од Финске до Кине, овог тренутка
даје обећање о више од 30.000 нових војника и полицајаца”, рекао је Обама на самиту
светских лидера и организација САД о подршци мировним операцијама Уједињених
нација.

  

Тај самит је одржан на маргинама заседања Генералне скупштине УН у Њујорку.

  

Залагање тих земаља, пренео је АФП, представља огроман подстицај операцијама
плавих шлемова УН у тренутку када широм света постоје растући захтеви за њиховим
ангажовањем, а конфликти постају смртоноснији.

  

Уједињене нације тренутно у 16 држава широм света имају мировне мисије.

  

(Танјуг)
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